
Jak voní jaro? aneb Vyrábíme jarní dekorace

Oblíbené stálice v zahradě i na stole
Mezi nejoblíbenější jarní květiny patří tulipány, narcisy, hyacinty a modřence. Jsou to osvědčené 
druhy, které interiér barevně oživí a dodají mu příjemnou vůni. Tulipány je možné pořídit v nespočtu variant 
– od jednoduchých až po plnokvěté a třepenité. Narcisy zaujmou svou elegancí a záplavou žlutých tónů. 
Hyacinty okouzlí intenzivní vůní a modřence, jak už název napovídá, dodají každému záhonu či truhlíku 
něžnou modrou něhu.

Nenáročnými a dostupnými květinami, které ozdobí každý stůl, jsou primulky čili prvosenky. Lze je 
pěstovat v květináčích i v mísách. Dobře rostou v kombinaci s jinými jarními květinami, jako jsou 
sedmikrásky, narcisy nebo modřence. Vhodné jsou i k osázení záhonů, zejména ve stinnějších a vlhčích 
místech. Prvosenky jsou jedinečné svou schopností kvést už brzy na jaře, často i ve chvílích, kdy se příroda 
teprve probouzí. Také jsou odolné vůči nižším jarním teplotám a jejich květy dlouho vydrží.

Módní hity této sezóny

14 dubna., 2025



Pokud chcete v letošní jarní sezóně vystoupit z řady, vsaďte na netradiční kombinace a méně obvyklé
druhy květin. Velkým trendem jsou třeba pryskyřníky s jejich bohatými květy, které připomínají růže či 
pivoňky. Nádherně vyniknou ve váze, samostatně i v kombinaci s tulipány či fréziemi. Anemonky, tedy
česky sasanky, jsou dalším symbolem jara, který nabízí nepřebernou škálu barev a tvarů. Jsou 
nenáročné a můžete si jimi ozdobit polostinný kout zahrady nebo je použít do venkovního truhlíku. Krásně 
vyniknou v kombinaci s břečťanem či ozdobnými travinami.

Velkou parádu udělají také exoticky působící fritilárie – řebčíky. Díky svým zvonkovitým květům a 
pestré škále barev – od žluté přes oranžovou až po fialovou – skvěle doplní různé druhy výsadeb i dekorací. 
Problematická může být jen silná vůně, která ne každému v interiéru vyhovuje. Kombinovat je můžete třeba 
s mechy či sukulenty, případně bylinkami, jako je tymián nebo rozmarýn. Pokud chcete vytvořit moderní 
jarní výzdobu, zkuste kvetoucí bylinky, třeba levanduli, které nejen krásně voní, ale můžete je využít i v 
kuchyni.

Jak si sami vytvoříte jarní květinový truhlík
Výsadba jarního truhlíku je snadná a výsledek stojí za to. Stačí vám vhodná nádoba, kvalitní substrát a 
rostliny podle vašeho vkusu. Kombinujte cibuloviny, jako jsou hyacinty a narcisy, s primulkami a 
sedmikráskami. Nezapomeňte na zeleň – břečťan nebo okrasné trávy dodají kompozici dynamiku. Truhlík 
umístěte na slunné místo a pravidelně zalévejte.

Květiny a velikonoční výzdoba
Jaro je nerozlučně spjato s Velikonocemi a květiny mohou být krásnou součástí sváteční výzdoby. 
Do váz můžete naaranžovat větvičky zlatého deště nebo kočiček a doplnit je jarními květy. Krásně 
vypadají také březové větvičky. Dají se výborně kombinovat s tulipány, narcisy, hyacinty, modřenci nebo 
pryskyřníky. Skvělým nápadem je osázet mechová hnízda malými cibulovinami nebo naaranžovat křepelčí 
vajíčka mezi květy. Pro rustikální vzhled lze využít proutěné košíky a keramické nádoby.

S čím květiny originálně zkombinovat?
Pro neotřelý vzhled kombinujte květiny s netradičními materiály. Skleněné nádoby naplněné barevným 
pískem dodají eleganci, zatímco dřevěné bedýnky a kovové konvičky přinesou vintage šarm. Nebojte se 
experimentovat – zkuste například kombinaci jemných květů s větvičkami eukalyptu nebo sušenými 
citrusy. Výsledek vás mile překvapí a vaše jarní aranžmá bude nejen krásné, ale i originální.


